ICS 23.040.70
J 15

A N RS 3R N [ B 5K b dE

GB/T 5107—2008
fi# GB/T 5107—1985

SEEE KBE.VEHH
HXIZiZERAREE:L

Gas welding equipment—Hose connections for equipment for

welding, cutting and allied processes

2008-08-25 & % 2009-04-01 £ s



http://www.pv265.com?pdf

GB/T 5107—2008

T

]

AR GB/T 5107—1985¢ BEMP B AR EELINEIT, FEZBITHENT

— BT P XFEICEIR;

—WmTKRERR 12. 5 mm KB LS ;

— RN T M12X1 B8 LM B M20X 1. 5 (REFARAE T I M18 X 1. 5 B E LM

—M16X1.5 HEELEMBEEANR 6.3 mm.8 mm F1 10 mm KEAEE;M20X 1.5 REEL

BMEE AR 10 mm 1 12. 5 mm WEAEE;

— N T REFHHBREELRTMAZER;

— T REELBYUAEER;

— N T R L H IR R

— T B EERER;

— M T REELNRE SRICMEER;

—METHNEHEFERNBTNSE

— I T RIS R R A“SS IE B H BB AR EE LN AB R,

AFFAERIR T A RITEHH R,

AArdEH LMz HERE GB/T 5107—1985,

AR PEILBE T LRASRE.

ZirEmeHERMEREABERZREHD.

AIRERERAN o PE HREFO EBEEEHEARARE. LEFFRERRGERAA R
REBBERRFT.

AIFEETEREAN D& KEY .. FEL AR UES.

IR EFRRBIREN T KEERGHELR -

—GB/T 5107—1985,



http://www.pv265.com?pdf

SKEiE®E K. YJIEM
HXIZREFRRERL

1 EE

GB/T 5107—2008

ARERETRE DAMMXTZREARERLNARBENE S HE SHNEER T HRE

RABERFICMEE.

FEEEEATREARNR 6.3 mm~12. 5 mm KRHRIER MHRMEXTZRENKEER
RBEWRER 3.2 mm~20 mm § 55°{EHH FRUBE MHRMEXTEREHREEE.

2 MuEHSIAXH

THISXHFRHETES RN BRI AR ENZRX. ARE BB AXH, KBEEFRE
HEYRECREFESRNARDRBITRYAER FAGE, R, SRR ERRES RN E TR
EEMEHAXEXHHEFRA. ARAEB BT AXXH, REFEASEHTARE.

GB/T 197 ¥@iEL /A% (GB/T 197—2003, ISO 965-1:1998, ISO general purpose metric

screw threads—Tolerances—Part 1:Principles and basic data, MOD)
GB/T 7307 55°3EBH &L (GB/T 7307—2001,eqv ISO 228-1:1994)

GB/T 17446 PiHEESHEGRTTHE AiE(GB/T 17446—1998,idt ISO 5598:1985)

1SO 9539:1988 FITIRE& MIH XX L RA KM GEXRO
3 REMEX

GB/T 17446 B L LA K T FIARE R E SGEFH THARHE
3.1
BAI{EE/ maximum working pressure
REELEHENEALZHT BBREREEFEHNER TEES.
3.2
fit E proof pressure

REELE 2MR/NBR TEENTRARREN.
3.3
E/NBBEH minimum burst pressure
REBL RSB ES, HERN 3FNERTEES.

4 REELNFE

REELANETHERIES REFESEREELEMELREAR, LA 1.



http://www.pv265.com?pdf

GB/T 5107—2008

—
[
w

1—HREFHEELEL;
2— L
I—REBHERERELE.
1 HERLEN

5 mEBRLGMMZRER
5.1 WEEHERIGELEHILE 2, KR RAZ L LIMRGAZS R GB/T 197 i 6f KK 6 K.

b

)

a

2 HEEHEREELSN

R1 AEFHARYELRTRAE ALK
a; b d;
R d, D min JS15 max “
Mi12Xx1
6.9 8 1.4 3.5
M12X1. 25
60_g
M16X1.5 11.2 9 1.5 7
M20X1.5 15.2 11 1 10
2 BTFARSENERRL.
b EEEREMNAKRER.
C FRMBMUKE.



http://www.pv265.com?pdf

GB/T 5107—2008

FoA Rl B R RE
LA GB/T 7307 MR 55" HHE RGN, HMFE AFTB/RT.
5.2 ELBBEAHLEIARTRAZNR 2, ARGAZSR GB/T 197 K 6H 4.

I=NCN::

1T O 1
SN\ SRR
by s by
C1 51
h h
AREE B Rl &
ARBREATESRETRRK,
B RS &E AT RSK.
B3 ELEags
T2 BLBEBRTRAE E:RivdySE- S
ﬁ&da d3 bz (4] h 5
- H12 min JS15 H14 H11
Mi2x1
8.2 7 9 11 14
MI12X1.25
Mi16X1.5 12.2 8 11 13 19
M20X1.5 15. 2 11 14 17 23(22)
2 FTFRRSEIERBL.

FHoAl RF il E BB E
LR GB/T 7307 MER S5° I FEHFIRON , M ® A AR,
5.3 MREFHEREELNEEWRE 4, KR TRAZERR 3.

SR e
\‘t
I I B R
i < Q =5 ‘( ‘S’H—""’_J‘—
e I T
by ca

4 REFHERFRLSEH



http://www.pv265.com?pdf

GB/T 5107—2008

£3 RAEFHARERLERTRAE L EUMSE Z S

az by [ ds ds ds e SR

a Dh
BEnE el H14 H14 min Hi12 Hi2 H12 H14 H14

Mi12X1
6.3 6.9 4.5 6.5 5 10.5 8 8 3 4
M12X1. 25

6.3

8 M16X1.5 11.2 4.5 6.5 5 14 13 12 3.2 6.5

10

10

M20X1.5 15.2 5 8 5 18 17.2 15 2.5 8.8
12.5

2 RPEAREARER, BLXCERERR T SHHERSE.
b REEREMYAKER),

HAb R &R E .

SREEERE LT R b E R E .

HRERAKAE d; RYTMEBKR & SELEHERRNMIMEZAEREN AR EBEE, URIER
BHAERABEEN, T LURZBREX BN R/PMREES .

MM GB/T 7307 MK S5 B H B RLAT, MR A FrA R

6 BEREX

6.1 FHHH
6. 1.1 HEELMBNYEAEELMAS 1SO 9539:1988 WM E. KELHLNHBABEHASHEKX
FONMEE.
6.1.2 ATERAWKEZLWREIITHMIEMIMRE.
6.2 FHMIKERR
6.2.1 AHEFHERLELKIMNREOMEER G N RERTHEREE Ra<<3. 2 pm,
6.2.2 PISES S E R SUE K B A B T BRI B T KB L S B BR T B R EELEE B Ra<C1. 6 pum,
6.2.3 HEELHMARIEREE Ra<<6. 3 pm,
6.3 HERLKWHELAE
6.3.1 ATHRARFTRIEHEKEZLT EHEBUFER 4 HRE.
4 ATESHFETRSEHRE R EMLE

BRIEES it A BANRBES

2. 0MPa 4.0 MPa 6.0 MPa

6.3.2 ATHRIECKKEE LT ERBMAER S WHE.
R5 ATURSENRERLANHEELE

BRITEESN i E R B B/MRREE S

0.3 MPa 0.6 MPa 0.9 MPa



http://www.pv265.com?pdf

GB/T 5107—2008

7 KRB

7.1 BW
UBAEABEHTRARN . KEBELNFAARBELIRIERSAENENER,
7.2 RBRAH

ATESRETREENKEELRABAHNAETEH mELEL A WES REFHERK
FELCEFATURSENKEELRARAMN G AETH Rk B B REH & @K
BEELTHR.,

7.3 WEHESERR

BERBAF - mERIKEREEE D, REREHEEEMERZR 4 B3R 5 FTAENHE
HRER B AN K 3 min TBRRAELR EHEERE., EdWESHBRENREELTREHTR
MEBESHERRE BB REER.

7.4 BRMBREAMERR

¥EdHEEBRENREELRARAG - mEERKERREEY,. - RAEREHEELEM
EERA4RKS IREHNB/MRRES R BER, R E 1 min Joit ¥ 8 B/ E 68
B, EdB/MEBEEAGEERBNREELARBRREER.

B/MRBEE F7 4 BRI AT 76 Tt i o R 8 o i R R PR S T 2R E2 817
7.5 BXRRE

ARRARAENEEERRABR/MEEE I EERER.

BTHERZ—8, MFTRENER:

a) FEREERE,BAMBLEH;

b) PRI OB G B ARKE, T RER N o R

o FEEERE 1N B RE AT

d HEEEUENIARDAXGERERA.

8 RiZfE%k

8.1 #Rid
KEEL LA BEERENETRHERNC.
8.2 &%
P TR B R R R AR R HE AR IE S , AR UE B LRSS 7 M A B LA R i R .



http://www.pv265.com?pdf

GB/T 5107—2008

B ® A
(MTEHEBH R
S5 EEHERUUAEELNMEMRYT

Al S5 1MEAINAEIMBEUAEZSR AL,

Al HETHEARYELRTRELE BN EX
e > r:n ];115 :azx *
G1/8 6.5 7.5 1.2 5
Gl/4 8.3 9.5 1.4 7
G3/8 11.5 10.5 1.8 10
45°+2°
G1/2 13.9 12 2 12
G3/4 18.5 13.5 2.2 16
Gl 24 14.5 2.4 22
» MFTRSGANEREL.
b EEEB(BEEOAFER.
c WOMAERKE.
A2 S5.2HMEBRACHAT NEBLAESR AL,
FA2 BLBEBR~ITRAE AT R K
e d, ;;4 rrb:n ];115 H’;4 Hsll
G1/8 6.3 8 10 12 11(12)
Gl/4 9.5 10 12.5 15.5 17
G3/8 12.5 10.5 13.5 16.5 19
Gl/2 14.5 13 16.5 20.5 24
G3/4 19.5 15 18.5 22.5 30
Gl 25.5 17 25.5 26.5 41
: MFTRIANERBL.

A3 5.3MWMERAIHAR.

6



http://www.pv265.com?pdf

GB/T 5107—2008

F A3 RATHARERELIERTRLE B K
a; by c2 ds ds ds e SR
BEAR |BXRA D H14 H14 min Hi2 H12 H12 Hi4 Hi4
3.2
4 G1/8 6.5 4.5 6.5 4 8 7 6 3 3.5
5
4
5
Gl/4 8.3 5 7.5 5 11 9 9 3.5 4.5
6.3
8
5
6.3
2 G3/8 11.5 6 8.5 5 14.5 12.5 12 4 6. 25
10
6.3
8 Gl/2 13.9 6 9.5 6 18 15 14 4.5 7.5
10
10
12.5 G3/4 18.5 8 11.5 6 23.5 20 19 5.25 10
16
16
Gl 24 10 14.5 7 29.75 26 25 6.5 13
2019

@ RPEAREAHRER, BLASHEREERTEHMES.
b EREERBMNAKER.



http://www.pv265.com?pdf

L

v AR 3 M B
x K %
SEREE BE A
HXIETRERARERL
GB/T 5107—2008

*

TEAEHREEERREST
EREXITS =B A5 16 &

BB B 48 75 : 100045
ik www. spc. net. cn
B35 . 68523946 68517548
PERELRLRE SRR
BHHERELH
JrA& 880X1230 1/16 ER3K 0.75 <<% 16 TF
2009 4 1 A% —M 2009 £ 1 A —WKEIR)

8. 155066 - 1-34985 Eft 14.00 T

MEMKEE BEAHEZGFHRORAR
BREE BRER
23R H3E . (01068533533

GB/T 5107—2008


http://www.pv265.com?pdf



